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Hola,  cómo  estas?  Cómo  te  fue  con  la  actividad  anterior?  Estás
preparado para seguir descubriendo? No olvides enviarme tus respuestas a la
dirección de Gmail que figura al principio y final de la actividad. (Por favor
aclarar grado y Escuela Primaria a la que perteneces).

Te  invito  a  que  recorramos  juntos  este  mundo  virtual,  donde
realizaremos ejercicios, proyectos y reflexiones… Muy pronto volveremos a
vernos y estar juntos, mientras tanto nos quedamos en casa y continuamos
aprendiendo de esta manera…

Avión Murciélago

En esta oportunidad vamos a hacer un avión un poco más complejo que el
anterior, el único detalle a tener en cuenta es que siempre todos los pliegues
tienen que ser simétrico o sea todos iguales prestando atención a las puntas
y esquinas para que sea todo igual.

Material a necesitar

Actividades de enseñanza-aprendizaje virtuales.
Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio 2020



Buscamos el centro de la hoja en el lado más largo doblando la hoja a la mitad y 
haciendo una pequeña marca en el pliegue.

Ahora cada uno de los lados lo plegamos hacia el centro



Damos vuelta la hoja y la volvemos a doblar a la mitad (siempre recordando que coincidan las 
esquinas)



Despues de los pliegues que hicimos nos debe quedar así.

Aplastamos nuestro acordeón y con la ayuda de una regla hacemos este doblez un poco 
complicado.

       



  Lo realizamos de los dos lados.

También lo hacemos de los dos lados.

Al Abrirlo, nos quedaría así.



Lo doblamos haciendo que coincida la punta con el centro, comno en la imagen.



Doblamos hacia atrás, prestando atención donde se ve en la imagen.

Lo volteamos y del otro lado nos quedaría así.

Luego le hacemos este pliegue.



!!!!!!!Y llegamos a la ultima etapa de la construcción de este avión¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡

LO cerramos a la mitad y hacemos las marcas como en la imagen.

Este ultimo pliegue lo hacemos de los dos lados siempre tratando que ambos lados nos queden
iguales.



Consultas/Contacto:      profetecnotaller  @gmail.com  
(Por favor aclarar grado y Escuela Primaria a la que pertenecen).


